

От сердца к сердцу

В течение сентября-октября в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних Парабельского района прошла акция «От сердца к сердцу», приуроченная к Году добровольца (волонтера). Участниками акции стали студенты группы С-18 и Про-5. Похвально, что ребята успевают вершить добрые дела и одновременно хорошо учиться. Студенты помогли навести порядок на территории СРЦН. Ребята очистили и сложили кирпичи ранее разобранной печи, пропололи траву, сложили пиломатериал. Девушки приняли активное участие в подготовке и проведении мастер-класса по изготовлению селькупских оберегов. В свою очередь, коллектив социально-реабилитационного центра от души поблагодарил волонтеров за добрые и нужные дела.

